TIP Adatbázis a CODATA 2010 alapján
A fizikai állandók és a mértékegységek összefoglalása

A mértékrendszer kiindulópontja a Coulomb – féle erőtörvény:  
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Az erő mértékegysége a 
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Feles dimenziókat kaptunk. Mint látni fogjuk, az egyetlen független feles dimenziójú

mértékegység a négyzetgyök Newton = 
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Minden más feles mértékegység felírható a 
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és egész dimenziók szorzataként.

Ez a kis kényelmetlenség nagyfokú egyszerűséget jelent valójában.

Azonos dimenziójú lesz 
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ezzel kihangsúlyozzuk az erőterek lényegi azonosságát.

Könnyebben felismerhetők a fizikai összefüggések a dimenzióanalízis segítségével.

Az elemi töltés értéke:  e (KMS) = 1.518906631
[image: image13.wmf]14

10Nm

-

××

, ennek ismertebb értéke

e (MKSA) = 1.602176565 (35)
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e (KMS) = 
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Már ebből látható, hogy az MKSA mértékegységek sokkal bonyolultabbak, ráadásul

4 alapmennyiséget használ, amikor 3 is elegendő, és ez nem más, mint a lényeg elfedése!

Véleményem szerint az 
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 nem egyéb, mint a fénysebességnek a minden fizikai 

jelentést nélkülöző szétszakítása, hogy még kevésbé lássuk át a helyzetet!

c = 299792458 
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Az (I) Maxwell egyenletből 
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Ugyanez a mértékegysége E-nek, H-nak, B-nek, P-nek és M-nek is.

Ez nagyfokú egyszerűséget jelent és segít felismerni ezen mennyiségek lényegi 

összetartozását. Az MKSA mértékrendszerben ehhez képest a mértékegységek valóságos 

káosza uralkodik! Volt per méter, amper per méter, Tesla, Weber, és még ki tudja mi minden.

Tekintsük most át a fizikai mértékegységeket és a konstansokat!
Legyen C = 2.99792458, ezzel fénysebesség = c = C108 
[image: image25.wmf]m

s

.


[image: image26.wmf]C109.480269926

×=

, 
[image: image27.wmf]1

0.105482228

C10

=

×

, 
[image: image28.wmf]1

0

1

94802.69926

_

Nm(As)

4

-

=×××

×p×e

.
A = Amper = 
[image: image29.wmf]31

92

22

C10cmgs

-

×××

 , KMS: 
[image: image30.wmf]13

424

22

Nm

C1010kgmsC1010

s

-

×

×××××=×××


Cb = As = 
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V = Volt = 
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B = T = 
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L = henry = 
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Most pedig következzenek a fizikai állandók!
J = joule = Nm = 
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c = 299792458 
[image: image53.wmf]1

(1.2)ms

-

±×


fénysebesség
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 Vákuum szuszceptibilitása
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 Vákuum dielektromos állandója
h = 6.62606957 
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Planck állandó
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Planck állandó per kétpí, hávonás
e (MKSA) = 1.602176565 
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Elektron töltése
e (KMS) = 
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 finomszerkezeti állandó

G = 6.67384 
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kB = 1.3806488 
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  Bohr rádiusz 1976-os adat
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 elektron Compton hullámhossza szor kétpí
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Elektron klasszikus sugara
Most jöjjenek a TIP állandók!
c = 299792458 
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G = 6.67384 
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Planck egységek:
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  Planck hossz
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 Planck rugóállandó
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  Planck tömeg
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     Planck idő
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Planck sűrűség 
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TIP állandók:
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TIP atom tömege
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TIP atom Schwarzschild-sugara
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TIP rácsállandója, a TIP atomok távolsága
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A TIP elemi ideje
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Mint látjuk, egy állandó pontos értéke függ attól is, hogy melyik képlettel számolom ki.
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Ez az 
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Rótip nem egyezik meg sem a Planck sűrűséggel, sem a rónull TIP sűrűséggel.
Ennek oka minden bizonnyal az, hogy nem egészen így kell a mérlegegyenletet felírni.
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Látjuk, hogy 3 féle sűrűségfogalmunk is van!
Ennek oka az, hogy az igazi sűrűség az egy helytől függő függvény!

A TIP atom hőmérséklete:   
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Egyetemes kiáradási teljesítmény: 
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Az elektron állandói:
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az elektron töltése
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elektromos tömeg, mel, egyenlő m0
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melperme a negyediken
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Nagyennégyzet
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Nagyennköb


[image: image123.wmf]482

N3.64844072610

=×



Nagyenn a negyediken


[image: image124.wmf]6123

N6.96884720410

=×



Nagyenn a hatodikon
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Gamma definíciója
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Gamma értéke
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Gamma sejtés: Gamma ezzel egyenlő. Hiba: 1.19344
[image: image128.wmf]4

10

-

×

, nagy

[image: image129.wmf]2

15

e

2

e

e

r2.81794032810m

mc

-

==××

×

 
Elektron klasszikus sugara 
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elektron forgási paramétere
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fél Zitterbewegung
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Zitterbewegung
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Bohr magneton
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elektronban folyó áram
TIP Kozmológiai állandók:
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R1 távolságban az Univerzum sűrűsége 6.5 %, a Badacsony függvény modell szerint.
Tapasztalati tény, hogy találtak 14 milliárd fényévnél távolibb Galaxisokat.
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[image: image145.wmf]00

MMM4.670113129

=×l=×

  az elméletileg várt érték
A négyféle tömeg eltérésének az oka az, hogy a Badacsony függvény nem az igazi

sűrűségfüggvénye az Univerzumnak. Ezt egyenlőre nem ismerem.

Az Univerzum sebességfüggvénye a Badacsony függvény modell szerint:
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   Ha r > R  (x = r / R, c = 1 egységekben mérve)
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2012-07-28, 17:22 Kristóf Miklós egyenlőre ezt tudtam összeszedni.
2012-08-10, 10:19 Javítás és bővítés. 2012-12-24 átírás a CODATA 2010 alapján.
2013-07-27, 18:02 Módosítás az Újbadacsony függvény alapján:

Ha x = r / R, akkor a (x) függény ilyen:    
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Így 
[image: image155.wmf]456

9.65977374243.9793212333.31954748

(x)

xxx

r=-+-

,

[image: image156.png]50

15

15

1

12

14

1B

18

2
X

22 24 26 28

3




Ilyen a sűrűségfüggvény. x=1-nél, azaz r = R-nél, azaz r = 7.8 milliárd fényévnél van egy érdekes dolog, a sűrűség hirtelen megnő. A tapasztalat azt mutatja, hogy kb 8 milliárd évvel ezelőtt az Univerzum még lassult, míg most gyorsul. Ez a mi nyelvünkön azt jelenti, hogy a v(x) az x = 1-ig lassan csökkenő ütemben nő, ott viszont felgyorsul, és felnő v = c-re, majd lassan csökken, végül nagy r-eknél a 
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 ha x > 1.

a(x) = 
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, ha x < 1. És ha x = 1, a kettőnek egyeznie kell! 

A gyorsulás deriváltja is folytonos az x = 1 helyen.

A sebesség is folytonos az x = 1 helyen:
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A sebesség deriváltja is folytonos az x = 1 helyen.

> plot(v(x),x=1..10);
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 Ez a sebességfüggvény. 

Maximum helye: x = 2.495 körül van. 
Számoljuk ki az Univerzum teljes energiáját!

Azt várjuk, hogy ez 
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Az általános relativitáselméletben így számolják ki az energiát: 
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Nálunk rot  = 0, így csak a 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image175.wmf]32

u0

4

Rc

3

×p

××r×l×=


=  
[image: image176.wmf]24

32

0

0

43Hc

RcR

34G3G

l

×p×

×××l×=××

×p×

. Áttérve az x dimenziótlan változóra:
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 kell legyen, ezt várjuk.

Kiszámolva az integrálokat, valóban ezt kapjuk!
Az energiamérleg teljesülése „nincs benne” az eredeti egyenletrendszerben, ez egy olyan plusz, ami azt mutatja, hogy az Univerzum tökéletesen, mérnöki pontossággal van megszerkesztve! Itt semmi sem véletlen! Mindennek helye van, minden a helyén van. 

Most szóljunk a hibákról is, azokról a dolgokról, amiket nem tudtunk teljesíteni.

Először is, a Linrutshira akkor jó, ha a gyorsulás az 
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. A Linrutshirát a Merkúr perihélium elforgásának anomáliája igazolja, és az egész TIP adatbázis számolás ezen alapszik. Itt azonban nem ezt a gyorsulást látjuk. Ez bizony baj. Megoldást az jelentene, ha az igazi sűrűségfüggvény egy véges távolságon nullára csökkenne, és ez előbb bekövetkezik, mint x = 14.53997109, ami az x0-nak felel meg. Tehát az Újbadacsony függvény sokat tud, de nem mindent. Az igazi hasonló lenne, de a végesben nullára megy.

A másik hiba a 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image181.wmf]22

00

4c6c

rR

×p×a××p×a

=×

l


Ez azt jelenti, hogy a dimenziótlan a(x)-nek 0.029453645-nek kell lennie, ehhez viszont

nem tartozik semmilyen „épeszű” távolságérték. 

Az egész TIP adatbázis erre a képletre épül, és ez most borulni látszik.

Úgy tűnik, még egy évig piszmognom kell ezzel, mire ezt is megoldom . . .

Kristóf Miklós 2013-07-07, 15:48

2013-07-27, 17:54 Van még egy probléma. A (x) függvény nagyobb x-ekre negatív lesz. 

Mit jelent ez vajon, antianyagot? Dehát a pozitron tömege pozitív!
Tehát az Újbadacsony függvény többet tud mint a Badacsony függvény, de még nem mindent
Az UltraTIP állandói:
Az UltraTIP nem más, mint a TIP atomban levő még picibb TIP atom, ha felnagyítom a TIP atomot az Univerzum méretére. Az Univerzum és a TIP atom közti átszámítás aránya N3.
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átszámításánál ennek a négyzete szerepel:
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Görbület az éteratom eseményhorizontján:
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Univerzum görbülete:
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Univerzum névleges sugara
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Univerzum Schwarzschild sugara
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Kristóf Miklós 2012-08-10, 10:57 jav 2012-12-25
Az Univerzum adatai:
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A két eredmény elosztásából kapjuk az állítást.
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A Multiverzum adatai:
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  rugóállandó
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sűrűség
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eseményhorizont felszíne
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 Multiverzum térfogata
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  Multiverzum hőmérséklete
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 görbület az eseményhorizonton
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 görbület négyzete, Ricci tenzor.
Nyitott kérdés: az Univerzum 2.73 K° hőmérséklete hogy jön ki?

A válasz: T = 2.7255 + 0.0006 K°, 
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: T = 2.724934425 K°, a tűrés alsó határánál van, de belül!

Az Univerzum egy 3D-be ágyazott 1D filamentumszerkezetű fraktálhab! Az Univerzum térképekből ez derül ki! Világos, mert a tömeg ugyanúgy skálázik, mint a sugár, holott ha 3D lenne, a köbével kéne skáláznia! Géniusz, azaz Varga István Attila vezetett erre rá. Hála neki!

2012-08-19, 09:47 
Az ElektroTIP adatai:
Az ElektroTIP adatait az alábbi feltételekből kapjuk meg:
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ebből kell egy ellentmondásmentes rendszert csinálni. 
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Elektro TIP atom (elektron) tömege
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Elektro TIP rácsállandója
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Az Elektro TIP elemi ideje
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 Az Elektro TIP sajátkörfrekvenciája
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Az Elektro TIP rugóállandója
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Az elektromos erő definíciója: 
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Elektro TIP sűrűsége.
Kisebb, mint a maganyag sűrűsége, mert 
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Így a maganyag saccolt sűrűsége 
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A legfontosabb eltérés a Gravi TIP és az Elektro TIP közt az, hogy az elektronnak spinje van, ezért az elektronok közt a Coulomb-taszítás mellett fellép egy erősebb mágneses vonzás is, ezért annak ellenére hogy az elektronok taszítják egymást, az Elektro TIP mégse robban fel, hanem egyben marad. Számszerűen ez úgy jelenik meg, hogy Gravi TIPnél 
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, ahol lambdanull = lambda0 = 4.670113129, míg az Elektro TIPnél 
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, sokkal nagyobb. Ezért az Elektro TIP viszonylag hígabb, mint a Gravi TIP. Ezek a tények kapnak szerepet a mágneses Shira erő kiszámításánál is.
Idáig jutottam az átírásban, 2012-12-26, 11:28. Természetesen folytatom.
2012-09-01, 10:37,  A mágneses Shira-erő:
Azt hittem, ezt a témát nem tudom megoldani a KerrBéta metrika nélkül, ám tévedtem.
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Ebből a felösszegzésből olyan számok jöttek ki, melyeket nem lehetett kapcsolatba hozni az 

elvárt 
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 és  számokkal. Akkor arra gondoltam, hogy a mágneses dipólus az nem egyéb, 

mint két, m = e póluserősségű mágneses monopólus, 
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 távolságban, azaz egy 
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 rács-

távolságú,  . . .  elrendezésű lineáris RUT rács. És itt is a SHIRA metódus

szerint számoljuk az erőt:  
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.  Az erő felösszegzéséből ez lesz:
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, ez a mágneses erő.
A tapasztalat azt mutatja, hogy akkor jó ez, ha a d = 0.03335695 / 2 választással élünk, 

azaz nemcsak a  rácstávolság feleződik, hanem a d is. 

Ebből az erőből még le kell vonni az elektronok közti elektrosztatikus taszítást:
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 , ez pedig d = 0.03335695-tel megy.
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A kettesek úgy kerültek bele, hogy a mágnesesnél 
[image: image282.wmf]e
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 a rácstávolság, az elektromosnál 
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Legalábbis így jön ki . . .

> # mágneses Shira jobb 120901 11 15
> 

> lambda0:=4.670113129;
[image: image284.wmf] := 

l0

4.670113129


> L:=1/lambda0;
[image: image285.wmf] := 

L

.2141275752


> d:=0.03335695;
[image: image286.wmf] := 

d

.03335695


> Fm:=sum((n+1/2-L)/((n+1/2-L)^2-d^2/4)^2,n=0..900);
[image: image287.wmf] := 

Fm

43.71348754


> Fe1:=sum((n-L)/((n-L)^2-d^2/4)^2,n=1..900);
[image: image288.wmf] := 

Fe1

2.329364935


> Fe2:=sum((n-L)/((n-L)^2-d^2)^2,n=1..900);
[image: image289.wmf] := 

Fe2

2.335057067


> F:=4*(Fm-Fe1-Fe2);
[image: image290.wmf] := 

F

156.1962622

  ez rossz eredmény!
> F:=4*Fm-8*Fe1-8*Fe2;
[image: image291.wmf] := 

F

137.5385742


Na és ez még mindig nagyobb az elvárt 137.0359991-hez képest!
Mennyivel nagyobb? 3.667 ezrelékkel!

Ennek oka pedig az elektron anomális mágneses momentuma, a giromágneses faktor, a g!!

g = -2.0023193043622115, ami 1.15 ezrelék eltérés.

Mivel 
[image: image292.wmf]0e

x

 a köbön szerepel, ezért 1.15*3 = 3.45 ezrelék a jóváírás. Még mindig kevés.

Lehet hogy d-t is változtatni kell egykét ezrelékkel. Ez a Merkúr perihéliumelforgás 

eredményét nem sokkal fogja megváltoztatni. 

Végül is az a lényeg, hogy a mágneses Shira felösszegzés sikerült, és benne az alfa  a maga mivoltában jelent meg, nemcsak közvetve, mint 
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. Érdekes, hogy ehhez d/2-nek is szerepelnie kell. Ez azt mutatja, hogy az Univerzum nagyon érdekesen van kalibrálva, és a 
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 szám egy matematikailag is kifejezhető szám lehet, tehát aminek tudjuk a nevét. Két független úton kaptuk meg! Az elektroTIP adataiban is a 
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 játssza a főszerepet, nem jött be egy új, független állandó. 
Az elektroTIP mérete és az Univerzum összefüggése:
Hány TIP atom fér el egy elektroTIP atomban?
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azaz éppen fordított viszony van, mint 
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A melperme titka:

[image: image301.wmf]10

0

e

m

m

-

=a×g

, ahol 
[image: image302.wmf]0.8739921257

g=

. 
[image: image303.wmf]4

84.667884122

×g=

, néhány ezreléken belül 
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A pontos gammát vajon mi adja meg, egy integrál, egy végtelen szumma? Jó lenne tudni.

Kristóf Miklós 2012-09-01, 11:58
idáig javítva 2012-12-26, 11:53
2012-09-02, 10:01 További javítások a mágneses Shira erőnél:
A tapasztalat azt mutatja, hogy Fm-et d/2-vel kell számolni, Fe-t pedig d-vel, és így 

F = 4*Fm – 16*Fe kell, ami akkor voltaképpen 4*Fm – 8*lambda0:

F = 4*43.71348754 – 8*4.670113129 = 137.4930451,  ami 3.33 ezrelék hiba.

Mint láttuk, a giromágneses faktor 3.45 ezreléket ad, tehát kicsit túllő…

A lambda0 már az új, ám a d még a régi, d = 0.03335695. Új d-t kell számolni. Azzal kell 

kalkulálni. Most ezt nézem meg. 

> d:=0.03335585;
[image: image305.wmf] := 

d

.03335585


> A:=2*sum((n-L)/((n-L)^2-d^2)^2,n=1..900);
[image: image306.wmf] := 

A

4.670113130


Ez egy elfogadható érték,        d = 0.03335585,         33 ppm eltérés, jó!

A szummát tovább kellene vinni, de akkor rosszul számol, a gépnek az 1000 valahogy olyan 
neuralgikus pontja. Szpájkos lehet . . . . szerintem akkor nem is a d-vel van a baj hanem nem 

elég sok tagot számoltam. Fm kicsit nagyobb, és így ki van a 3.45 ezrelék . . .

Szerintem nem kell ezt annyit ragozni. Raguza. Az viszont érdekesebb, hogy kipróbáltam az

aszimmetrikus RUT modellt is, ahol két monopólus távolsága 
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Ezzel az a baj, hogy az erő nem szimmetrikus, alaphelyzetben is van előfeszítő erő, és rossz

számokat kapok, túl nagy hiba. Ha a mágneses dipólusok ráadásul össze is vannak kötve, és 

együtt mozognak, akkor még rosszabb eredményeket kapok. Tehát a fenti az igazi.

Még érdekesebb kérdés az, hogy az elektron Scwarzschild sugara nem 
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Akkor a helyes metódus nem az  
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Még ez a kettes is fölösleges, lehet hogy exhumálnom kell magam, és azt mondom, hogy nem 
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 az elektron Schwarzschild-sugara, hanem 
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, és ezt a Reissner-Nordström modell adja!

Kristóf Miklós 2012-09-02, 10:36 Ez tisztázódott azóta, így 
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 a helyes választás.
2012-09-08, 10:48 :  Mágneses Shira pontosítás:
Az anomális mágneses momentum a Dirac-elméletbeli és a valóságos g-faktor értéke közötti eltérés. A Dirac-elmélet (előjeltől eltekintve) kerek 2 értéket ad az elektron és a müon esetén is. A maradék a kvantumelektrodinamika segítségével számítható igen nagy egyezésben a kísérletekben mért értékekkel.

A müon esetén az eltérést a g-2 kísérlet mérte először pontosan.

elektron mágneses momentum: −928,476 377(23)·10−26 J T−1

−2,002 319 304 3622(15) = g

töltés = −1,602 176 487(40)·10−19 C = 1.518906556 *10^-14 ngy(N)*m 
tömeg 9,109 382 15(45)·10−31 kg
 Az itt szereplő adatok nem CODATA 2010 adatok!
h’ = 1.054571628*10^-34 Js

műbé = e*h’/(2*me*c) = 2.932699191*10^-27 ngy(N)*m^2

szor ngy(10)*1000 = 927.4009135*10^-26 JT^-1.

g = 2.002319306 ezzel, egész pontosan kijött!

Tehát a mű nagyobb mint műbé = e*a/2, akkor a nő, azaz x0e nő. F = e2/x03*szumma. 

Fnek csökkennie kell, köbösen. És eleinte tényleg azt tapasztaltam hogy F nagyobb, tehát csökkenteni kell. Fm és Fe d/2-s, és itt d szorzódik, de mivel? 2/g-vel. L = r0/x0, d = dx/x0, x0 nő, ezért d csökken, ám L ugyanaz marad, mert mind x0, mind r0 szorzódik g/2-vel, így ezek kiejtik egymást. Tehát d/2 van, és az 2/g-vel szorzódik, így d/g-vel kell számolni.  

> # 07:38 
> lambda0:=4.670113129;
[image: image315.wmf] := 

l0

4.670113129


> L:=1/lambda0;
[image: image316.wmf] := 

L

.2141275752


> g:=2.002319304362;
[image: image317.wmf] := 

g

2.002319304362


> d:=0.0333525/g;
[image: image318.wmf] := 

d

.01665693375


> Fm:=sum((n+1/2-L)/((n+1/2-L)^2-d^2)^2,n=0..900)+sum((n+1/2-L)/((n+1/2-L)^2-d^2)^2,n=901..999)+sum((n+1/2-L)/((n+1/2-L)^2-d^2)^2,n=1000..1001)+sum((n+1/2-L)/((n+1/2-L)^2-d^2)^2,n=1001..1900)+sum((n+1/2-L)/((n+1/2-L)^2-d^2)^2,n=1901..2000);
> Fe:=2*sum((n-L)/((n-L)^2-d^2)^2,n=1..900)+sum((n-L)/((n-L)^2-d^2)^2,n=901..999)+sum((n-L)/((n-L)^2-d^2)^2,n=1000..1001)+sum((n-L)/((n-L)^2-d^2)^2,n=1001..1900)+sum((n-L)/((n-L)^2-d^2)^2,n=1901..2000);
[image: image319.wmf] := 

Fm

43.71272765


[image: image320.wmf] := 

Fe

4.658720586


> F:=4*(Fm-Fe-lambda0)*8/g^3;

[image: image321.wmf] := 

F

137.0582031

 
> # azt hiszem ez az elméletileg legmegalapozottabb eredmény. Ha a lambdát is modulálom, nagyon rossz az eredmény, de a d-t modulálni kell. r0 és x0 együtt változik, arányuk nem változik. 
(137.0582031-137.0359991) / 137.0359991 = 0.00016203 = 0.16 ezrelék.
Tehát 0.16 ezrelék pontos a módszerem, nem elég szerintem. Valami még hiányzik.

Azt hiszem, ennél töbet csak akkor érek el, ha a mágnességet jobban megértem.

2013-07-28, 13:50 Még pontosabbá tudtam tenni a mágneses Shirát, egy trükkel.
A legutóbb számolt adatokkal > F:=4*(Fm-Fe-lambda0)*8/g^3;

Erre kaptam az F = 137.0582031 eredményt, ami 162 ppm pontos. (part per million)

Csináljuk most így:  F:=4*(Fm-1/2*Fe-3/2*lambda0)*8/g^3;
Ennek eredménye: F = 137.0354971 !!!  3.663 ppm pontosság! 44-szer pontosabb eredmény!

Akár azt is mondhatom, hogy telitalálat! Fm és Fe kiszámolása sem pontosabb. 
De mit jelent ez? Fm – ½*Fe tulajdonképpen a mágneses Shira erő, az ½ azért kell bele, mert 

a szummát meg 2-vel szoroztam. Semmi nem indokolja hogy az Fe az egy kettes szorzóval 

szerepeljen. Ám ennek ára az, hogy az elektrosztatikus taszítást meg 3-mal szoroztuk! 

Ennek okát végképp nem értem, ám az eredmény igazolja. Fm és Fe esetén a d/2 a működő,
ennk okát sem értem. Lehet hogy később még jobban megvilágosodom. end of 2013-07-28.
Mozgó-rezgő Schwarzschild téma:
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 miatt a mozgó tömeg rezeg is, és így hozza létre a de Broglie hullámot.

A mozgó-rezgő Schwarzschild az alábbi egyenletet elégíti ki:   
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 a D’Alembert operátor.

Ennek gömbszimmetrikus megoldásai: 
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, valós megoldás: 
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 Lüktető megoldás.

2012-09-08, 11:29 Kristóf Miklós
R.L.Mills is pulzáló Univerzummal számol, de nála a méret Rmin és Rmax közt változik.

Rmax = 2*pi*Rmin. Mills Univerzuma egy négydimenziós gömb!!!
2012-10-12, 9:06. Akasha-TIP adatai:

Géniusz, Varga István Attila találta ki, hogy ahogy az elektroTIP viszonyul a graviTIPhez, úgy viszonyuljon a graviTIP az Akasha-TIPhez. Kisfaludy Györgytől vette az ötletet. Úgy gondolja hogy az Akasha-TIPben a fény sokkal gyorsabban terjed mint c, de szerintem ez nem így van. A Silvertooth kísérlet tanúsága szerint az abszolút TIPben is c a fénysebesség, és arra gondolok hogy az abszolút TIP és az Akasha-TIP ugyanaz. Tegnap este jöttem rá, hogy az Akasha-TIPnek van realitása, mert a GRM electron cikk szerint (Google: general relativistic models for the electron, Blinder vagy Binder)) a geometrizált egységek ezek:
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a graviTIP atom Schwarzschild-sugara. Ha 
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vagyis előáll a Géniusz által javasolt helyzet, és akkor felismerhetjük, hogy 
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 az Akasha-TIP atomjának a sugara! Eddig én azt hittem, hogy a geometrizált egységek azok hülyeség, mert egy félreértésből adódtak: a GRM electron cikkben ugyanis a kappát azonosnak veszik a gravitációs kappával, azaz 
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, emiatt nem a geometrizált egységekkel kell számolni, hanem a melpermenégyzetszer nagyobb 
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Sőt azt vallom, hogy az elektronra az alábbi adatok igazak: 
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a GRM electron cikk jelölései szerint, és ez éppen egy olyan Reissner-Nordström féle metrikának felel meg, amelyet a RERE szerint kapunk meg: azaz a 
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 kifejezéssel helyettesítjük. Hogy pontosabb legyek, az elektron nem Reissner-Nordström hanem Kerr-Newman metrikájú, ám annak is a Kerr-Shira változata lesz a  megfelelő.   A Kerr-Shira nem más, mint az Univerzum gejzír-modelljének a forgó változata. Ez a modell még nincs kidolgozva, mert a gejzír-modell sincs még teljesen megoldva. A Schrödinger egyenletes megoldás ellentmondásokra vezetett ugyanis.
Az Akasha-TIP adatai: idáig jutottam, 2012-12-26, 12:08, folytatás 2012-12-28, 9:14
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az elektron töltése
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az elektron tömege
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az Akasha-gravitációs állandó
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az Akasha-TIP atom mérete
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Az Akasha-TIP atom tömege

Az Akasha-TIP atom tömeg aránya az Univerzum tömegéhez: 
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Azt nem tudtam eldönteni, hogy az Akasha-TIP atom spinje mennyi, 0 vagy ½ vagy 1, vagy bármi lehet. Ettől függ, hogy az 
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Miért éppen Akasha-TIP? Lehet hogy ez a TIP az Akasha-Krónika (Ríta) hordozója.

No, ennyit sikerült ma megtudni az Akasha-TIPről.

2012-10-13, 10:41 Néhány adatot ki tudok számolni ennyiből is:
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Az eseményhorizont felszíne
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Az eseményhorizont térfogata
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Az Akasha-TIP atom sűrűsége
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az Akasha-TIP atom körfrekvenciája
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Az Akasha-TIP atom sajátideje
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Az Akasha-TIP görbülete
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A görbület négyzete

A többi adathoz ismerni kell a spin értékét is.
2012-11-19, 11:37. Néhány új adat:
A kozmikus háttérsugárzás:
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A megfigyelt érték 2.7255 + 0.0006  K°, 24 ez az alsó határhoz van közel, de belül van!
A fenti eredmény igazolja, hogy a kozmikus háttérsugárzás hőmérséklete nem egy temporális 

mennyiség, azaz nem időfüggő, hanem örökkévaló, tehát Big Bang nem volt!!!
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, ahol 
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, egy egyenlőre ismeretlen szám.
Kristóf Miklós 2012-12-28, 9:44 kész a CODATA 2010 szerinti javítás. 

2013-07-28, 14:07 Az antigravitációval kapcsolatos számítások:

Az n lemezpárból álló,  dielektromos állandójú síkkondenzátor, melyre U feszültséget kapcsolunk, 
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, antigravitációs gyorsulást állít elő, gé-egységekben, ahol gé = 9.81 m/s2 . Ez az alábbi cikkből derül ki: www.arxiv.org/pdf/gr-qc/0407048
A cikk írója Boyko V. Ivanov, a dátum 2004, július 13. Ebben szerepel a (89) képlet, melyet

továbbfejlesztettem, átírtam MKSA mértékrendszerre, és bevezettem az n lemezpár számot, 

mert meggyőződésem, hogy az n lemezpár n-szer akkora gyorsulást állít elő, mint az egy 

lemezpár. Az elemzés azt mutatja, hogy minél vékonyabbak a dielektrikum lemezek, és ezzel 
egyidőben minél több van belőlük, annál nagyobb a gyorsulás, és egységnyi tömeggel több

emelőerőt érhetünk el. 

Ha papír epszilonja 3.3, d = 1.5 mm, U = 10 kV, és n = 10 lemezpár van, akkor g = 0.001 

lesz, azaz egy kétkilós Colásflakon 2 grammal lesz könnyebb. Ez egy új egyforintos súlya. 

A mikanit csillámlemez jobb, azzal epszilon = 7.5, d = 0.5 mm, és arra is adhatok 10 kV-ot. 

Legyen ott is n = 10: g = 0.0048, azaz itt már 4.8 gramm emelőerő ébred két kilós tömegnél.
Vegyük észre, hogy a képletben most nem szerepel a felület. Ennek oka az, hogy nagyobb 

felület esetén nagyobb lesz az antigravitációs tér kiterjedése, de a gyorsulás nem lesz 

nagyobb. Kezdettől fogva volt ilyen sejtésem. Két platform ha egymás mellé áll, hirtelen 

mindkettőnek megnő a gyorsulása? Abszurdum, a logikának is ellentmond. Tehát az 

eredményem bár szerényebb mint a korábbi, de reálisabb. Már készülök a kísérletre, készül a 

tápegységem. A kísérlet fog dönteni. És ez a feszültséggel is egyenesen arányos. 

Az U/d arányt a dielektrikum átütési szilárdsága határozza meg. Ha ezt állandónak veszem, 

akkor ha U-t és d-t egyforma arányban csökkentem, a g nem változik, ám a kondi tömege 

csökken! Tehát ha U-t és d-t a tizedére csökkentem, a súly is tizedére csökken, és akkor n-t 

tízszeresre növelhetem, így azonos súly mellett g a tízszeresére nő! 

Akárhogy is, meg kell ismerkednünk a vékony rétegek technológiájával. 

Viszont kis feszültség megfelel, nem veszélyes!!! És akkor a teljesítményigény is kisebb!

E = ½*C*U2, Ha C 10-szeresére nő, az U tizedére csökken, U2 a századrészére csökken! 

Na ez is indokolja a vékonyrétegek használatát. Egy laposelemmel elrepülök Párizsig!

Na jó, ez vicc . . . de az eredmények akkor is biztatóak. Már csak a mérés kell!!

Az írásvetítő fólia A4 méretű, és kb 0.1-0.2 mm vastag. Darabja 60 Ft, de ha 120-at veszek, 

olcsóbb, kb 4000 forint, elérhető. Ha az epszilonja 4, és 4 kV-ot használok, remélem kibírja, 

akkor ngy(epszilon)*n*U/(d*113835) = 0.042 gé, azaz két kilóra 84 gramm emelőerő. Ha 

csak 2 kV-ot adok rá, 42 gramm emelőerő. A 120 fóliát a Xéniácskánál bespiráloztatom, így 

olyan lesz mint egy könyv, és a 120 alufóliát közéteszem. Az Őrület Könyve! A meglehetősen 

kiterjedt colásflakon talán nem kapja meg a teljes antigravitációs mezőt, de akkor is várható 

jelentős effektus. 1/24 gé. És ki tudom mérni a feszültség-diagramot is, a feszültséggel 

egyenesen, vagy négyzetesen nő a gyorsulás?  C = 8.852*10^-12 *4*120*0.297*0.21/0.0002 

= 1.325 F, E = 10.6 J, t = 10.6 sec alatt tölt fel, a fenntartás már könnyebb. 

Kristóf Miklós, 2013-07-28, 14:22 Folytatás:
2013-09-30, 09:12 Az előző számítások nem jók, mert másként kell csinálni.

Az n dielektrikum lemezből álló, 1-3-1-3-1-3- … felépítésű,  dielektromos állandójú síkkondenzátor, melyre U feszültséget kapcsolunk, 
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 m/s2 antigravitációs gyorsulást állít elő, ahol gé = 9.81 m/s2 . Az 1-3-1-3-1-3-… felépítés jelentése: 

egy alufólia, egy dielektrikum, egy alufólia, három dielektrikum, egy alufólia, egy dielektrikum, egy alufólia, három dielektrikum . . . ennek a szerkezetnek az értelme az, hogy az egy dielektrikumot mondjuk plusz-mínusz töltés veszi körül, így felfelé irányuló gravitációs teret kelt, a következő dielektrikum, melyet mínusz-plusz töltés vesz körül, egy lefelé irányuló teret kelt, ez azonban csak egyharmad erős, mert a dielektrikum háromszor vastagabb. Így a két tér nem rontja le egymást teljesen, hanem van eredő tér és az felfelé mutat. Megjegyzés: még nem tudom, melyik polaritás kelt felfelé irányuló teret. Csak példának mondtam a plusz-mínuszt. Az eredeti konstrukció, melyet 1-1-1-1… szerkezetűnek mondhatok, nem jó, mert a terek lerontják egymást. Ha igaz a modell, akkor ez a kondi valódi tolóerő-generátor, és vízszintes tolóerőt is tud generálni, ha  akondi síkját függőlegesre állítom. Itt is a tolóerő mondjuk a plusz irányába hat. Vízszintes tengelyű, függőleges síkban forgó kereket nehéz jól csapágyazni, függőleges tengelyű, vízszintes síkban forgó kereket sokkal könnyebb, jó példa az Egely kerék. Egy tűre teszem rá a kereket, így az nagyon pici gravitációs anomáliától már forogni kezd. Tehát csinálok egy olyan mérést is, ahol a platform síkja függőleges, és egy Egely-kereket próbálok megforgatni vele, amit a platform széléhez teszek, mert ott nagy a gravitációs gradiens. Lehetsége hogy az Egely-kerék az valójában gravitációs anomáliát mér? És ilyet a kezünk is létre tud hozni! 
Nem jól mondom, nem tolóerőt állít elő, hanem gyorsulást. Az erő a tömeggel arányos, amire hat a gyorsulás. A héten megveszem a 121 írásvetítő fóliát, 0.1 mm vastag. Ebbe 62 darab alufólia lesz téve. A kapacitás 
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, a feszültség egykét kilovolt, így a teljesítményigény egy watt körül van, feltöltéskor, a fenntartás még olcsóbb. r = 4, 

A = 0.21x0.3, d = 0.0001. Az emelőerő kb egy gramm, ha nem kétkilós colásfalkont emelgetek, hanem 65 grammos kis konzervet. Rájöttem hogy egy kis libikóka is elég, mert az érzékenység arányosan megnő, ennek lehet akár század gramm is az érzékenysége. Szóval nem kell egy mázsás hóbelebancot cipelnem, amikor bemutatóra megyek. 
2013-09-30, 09:37 Kristóf Miklós
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